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E40 Oud-Heverlee – Geluidsschermen (2)

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 594 van 24 februari 2020 stelt de minister:
“1. De bijkomende onderzoeken voor de verankering van de schermen op de brug 
werden uitgevoerd en vertaald naar besteksbepalingen. De sanering van deze brug is 
voorzien als een deelproject bij de aanleg van de spitsstrook op de E314. Op dat moment 
zullen ook deze ankers en de bijbehorende schermen op de brug geplaatst worden. Dit 
gaat enkel over de schermen op de brug. Voor de schermen naast de brug, zie verder in
het antwoord op vraag 2. Voor dit deelproject werden (net zoals voor de rest van de
spitsstrook) de nodige budgetten voorzien. Gezien dit deelproject deel uitmaakt van
een zeer groot project, is het nog niet mogelijk om aan te geven wanneer dit
deelproject zal uitgevoerd worden. Zodra er een aannemer aangesteld wordt, zal dit
in samenspraak met hem bepaald en gecommuniceerd worden.
Conform het akoestisch onderzoek zullen enkel schermen geplaatst worden aan de
zuidelijke zijde, omdat aan deze kant de woningen staan. Om toekomstige ingrepen
niet te hypothekeren, zullen aan de noordzijde wel de nodige ankers geplaats worden,
zodat het in de toekomst mogelijk blijft om hier eventueel toch nog schermen te
plaatsen.

2. Ook naast de brug zouden op termijn schermen moeten komen volgens de
akoestische analyse. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) is momenteel in
gesprek met het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB). Er wordt momenteel
onderzocht of een gezamenlijk project opgestart kan worden waarbij het bos verder
afgeschermd kan worden. Afhankelijk van hun onderzoek zal er een samenwerking
gezocht worden tussen AWV en Oud-Heverlee, of AWV, Oud-Heverlee en ANB.”

1. Ook naast de brug zouden op termijn schermen moeten komen volgens de 
akoestische analyse. 

Is het onderzoek voor een eventueel gezamenlijk project tussen AWV, Oud-Heverlee 
en/of ANB voor een betere bescherming van het bos afgerond? 

Zo ja, wat waren de belangrijkste conclusies en aanbevelingen van het onderzoek? 
Zal er een gemeenschappelijk project worden opgezet, wat zal dit project inhouden 
en wat is de timing en planning van het project? Zal ANB participeren in dit project 
en op welke wijze?

Zo niet, wanneer zal het onderzoek dan afgerond zijn?



2. Hoeveel middelen werden er concreet uitgetrokken voor dit deelproject (schermen 
naast de brug)?
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Zoals ik meedeelde in mijn antwoord op vraag schriftelijke vraag nr. 594 van 24 februari 
2020 hebben reeds enkele gesprekken plaatsgevonden tussen AWV en ANB, maar deze 
werden (nog) niet omgezet in een concreet project.
Uit deze gesprekken is wel naar voor gekomen dat er niet noodzakelijk sprake dient te zijn 
van een gecombineerd project : de geluidsschermen van AWV (zuidelijke kant) en de 
geluidswal van ANB (noordelijke kant) kunnen onafhankelijk van elkaar geplaatst worden. 
Er werd nog geen definitieve beslissing genomen of het project al dan niet gecombineerd 
zal uitgevoerd worden. 

Als de timing van beide projecten samen kan sporen, zal er zeker geprobeerd te worden 
tezamen, parallel te werken en zullen de interne gesprekken terug opgepakt worden.

Ik heb geen zicht op de inhoud van eventueel bijkomend onderzoek dat uitgevoerd wordt 
door ANB, noch op de budgetten die voorzien worden vanuit ANB voor de geluidswal. 
Wat betreft de geluidsschermen dewelke door AWV zullen voorzien worden, werd een 
eerste raming opgesteld op basis van vuistregels maar er dient nog een gedetailleerde 
meetstaat opgemaakt te worden.

Het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) dat de budgetten voor de komende jaren 
vastlegt, is nog niet goedgekeurd. In afwachting van goedkeuring van de 
meerjarenprogramma is het niet mogelijk u meer informatie te geven over de concrete 
timing van dit project en de budgetten die hier desgevallend voor worden voorzien.


